

В производстве следователей ОМВД России по Советскому району находится уголовное дело в отношении 25-летнего жителя райцентра.



Мужчине предъявлено обвинение в попытке совершения кражи группой лиц с незаконным проникновением в иное хранилище и вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления.

В мае прошлого года обвиняемый узнал от своих знакомых, что на заводе строительных материалов, расположенном на Западной промзоне в городе Советский имеется достаточное количество различного вида кабеля и электродвигателей. Обойдя по

периметру территории, кабель он не нашел, но в поле зрения попался один из электродвигателей с насосом, который он впоследствии хотел сдать в пункт приёма металла. Двигатель был больших размеров и из-за его габаритов и веса мужчина решил, что в одиночку похитить прибор у него не получится. Тогда он совместно со своим несовершеннолетним знакомым проник на территорию завода, но был застигнут на месте совершения преступления местным сторожем. При попытке скрыться с места преступления, они были задержаны сотрудниками полиции.

В случае реализации своих преступных деяний злоумышленники могли нанести ущерб предприятию в сумме порядка 45 тысяч рублей.

В настоящее время несовершеннолетний осуждён за совершение других имущественных преступлений.

В отношении 25-летнего советчанина следственным отделением ОМВД России по Советскому району гражданину предъявлено обвинение по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 - п.п. «а, б» ч. 2 ст. 158, ч. 1 ст.150 УК РФ (Попытка кражи и вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления). Максимальное наказание, которое может грозить злоумышленнику, лишение свободы на срок до 5 лет по каждой статье.

Надо сказать, что в марте 2016 года мужчина был осуждён за совершение имущественного преступления и приговорён к 2 годам исправительных работ с удержанием 5 % от заработка.